

公考教辅书 乱花迷人眼

业内人士:不要盲目选购公考教辅用书



2013年度国家公务员考试已于本月15日开始接受报名,公共科目笔试将于2012年11月25日举行。距离笔试还有不到一个月的时间,不少考生开始突击复习,大量购买公考用书、模拟题。而市场上各种各样的公考用书,让人不知如何选择,记者对此进行了采访。

晨报记者 贾正威 李旭阳

种类繁多 内容雷同

22日,记者走访了淇滨区的几家书店,在这些书店里,公考相关教辅用书都被摆放在了显眼的位置销售,每个科目的书都有七八种版本,价格在三四元左右。

一家书店的工作人员告诉记者:“从今年八九月份开始,公考教辅用书就进入了热卖阶段,一天可以销售十几本。”

黄山路一家书店的公务员考试用书专柜上,摆放着20多种公务员考试教材和模拟题,让人眼花缭乱,正在选购公考用书的郭女士告诉记者,首次参加公务员考试时,她买了大量教辅资料,经过这两年的学习,她发现很多公考用书内容雷同,且每年公务员考试的内容变化不大。

记者留意查看这些标注着“权威解读、2013公考最新”的公考教辅书的印刷版次,大部分教材的版次都是今年三四月份的,少数是2012年10月份的。种类繁多,内容大同小异。

切忌乱选多选

曾在某图书公司当编辑的胡先生告诉记者,随着公务员考试不断升温,从事公考用书业务的图书公司越来越多,相关图书的质量良莠不齐。很多图书公司在两三个月的时间内就可以根据最近的考试大纲编辑出版一套教材或试卷,内容出错是常有的事。

随着2013年国家公务员考试临近,胡先生建议考生在购买公务员考试参考用书时,不要盲目购买。由于公务员考试参考用书版本较多,考生可选择某一套口碑较好的出版社出版的书籍,或者搜集历年考试真题有针对性地练习。

晨报记者 马珂

67岁农妇爱写爱国诗

浚县黎阳镇田庄村67岁的老人黄贵莲,十分关心国家大事,每到国庆,她都要编写一首唱历史、唱江山的爱国诗,还配上插画或制作一些吉祥工艺品。10月21日,记者来到黄贵莲家中,见到了这位喜欢编写爱国诗歌的老人。

自编诗歌抒发爱国情

黄贵莲的家十分简朴,没有一件像样的家具。很多纸箱子就是她存放物品的储物柜。白天干完农活,晚上她就在昏黄的灯光下,趴在床头写字、写诗。

1997年,为迎接香港回归,她编写了诗歌《怀念与盼望》,诗中苍耳(植物)比人,表达叶落归根之意。“小小苍耳如同人,世界上来求生存,大风刮走小苍耳,各个苍耳连母心。苍耳飘扬过了海,高山草地又生根。苍耳常把家乡盼,时时想念老娘亲。娘在家乡把儿盼,盼儿早早来归根。几行千里母担忧,望儿能知父母心。”

1999年国庆节,她在爱国诗歌中写道:“今日盼,明日盼,终于盼到得解放。不逃荒不要饭不再受穷……”2009年国庆节,她编写了诗歌《六不忘感恩歌》,还剪了120只和平鸽,表达对党和国家的热爱。

看电视、听广播积累素材

黄贵莲没上过几年学,为认字她翻烂了三本字典。如今,她爱上了诗词和编写歌曲,干完农活,她就会拿出纸笔写诗。

黄贵莲告诉记者,看电视、听广播让她足不出户就了解到全国各地发生的大事,学到了很多知识。她最喜欢看新闻联播。看电视的时候,她会像一个对知识如饥似渴的学生,把新闻联播里播放的内容用笔记在一个小本子上。这不仅使她练习了写字,增强了记忆力,还积累了各种知识。

“这些都是我平时写诗歌的素材。”黄贵莲拿出她积累素材的小本子向记者展示。只见不大的记事本上满是黄贵莲工工整整的字迹,内容相当丰富。有历史人物、当代名家的生平事迹,也有最近国际、国内的新闻,还有她随时迸发的感想。

黄贵莲说,学会认字、写诗后,她对生活充满希望,比以前更加乐观了,精神生活也丰富起来。她希望自己编写的诗歌,能让更多人看到。“我写的这些诗歌还不是很好,但我就是喜欢,也算是自娱自乐吧。”黄贵莲笑着说。

图便宜打“黑的” 钱没少花还生气

晨报讯(记者 渠稳)10月23日,淇滨区读者张先生反映,10月22日下午15时30分,他从淇滨区去浚县小河镇镇政府办事,由于时间紧路途远,他便搭乘了一辆要价便宜的出租车,由于这是辆“黑出租”。最终,钱没少花,还生气。

“当时,我问了好几个出租车司机,他们说到小河镇镇政府得50元车费,我觉得有点贵。”张先生说,就在他和出租车司机还价时,一个中年男子叫住了他,表示只需40元就能把他送到目的地。“这辆车是没有出租车标志的私家车。”张先生说,因为便宜了10元钱,即便知道是“黑出租”,他还是坐上车去。

然而,等张先生乘坐这辆车来到距小河镇还有一段距离的地方时,司机却不走了,并让张先生下车,同时表示40元钱到不了小河镇。“你要去小河镇也行,那就多加10元。”司机对张先生说,要么下车,要么多加钱。

由于张先生急着去办事,不得不再给司机10元钱。张先生说,他没记清那辆车的车牌号,只记得是一辆车牌为“豫FG”开头的奇瑞轿车。

“我想提醒广大市民朋友,乘坐出租车时一定要选择有营运资质的出租车,不要图便宜打‘黑的’,以免‘黑的’司机坐地涨价,侵害乘客权益。”张先生说。

加油“捎走”钱包 行政拘留六日

晨报讯(记者 秦颖)司机张某去加油站加油时,看到收款台上放着一个钱包,他趁无人注意把钱包拿走,不料这一幕被加油站内的监控逮个正着。张某被行政拘留6日。

10月20日上午10时许,赵先生在淇滨大道某加油站加油时将钱包遗忘在了加油站的收款台处。赵先生发现钱包丢失后,立即返回加油站找寻,但工作人员都说没有见过他的钱包。赵先生遂报警。

民警赶到现场,调取监控录像发现,赵先生的钱包是被另一前来加油的司机拿走的。

民警通过公安内部系统联系到这名司机张某,并告知其到九州派出所治安管理服务大队配合调查。

张某到派出所后交代了他在加油站拿走赵先生的钱包一事。目前,张某被行政拘留6日。(线索提供:赵庆军)

我乐厨柜

整体厨房 优选我乐

电话: 0392-3265581

地址: 新世纪广场东区南头

亲近生态 享受绿色 回归自然 健康人生

西木村生态园

西木村生态园,面积10000平方米,现有豪华包间8间,农家小厨12间,休闲垂钓池,休闲木屋28间,可满足您商务宴请、婚宴包席、亲朋畅饮、驴友欢聚的不同需求。

西木地锅鸡、农家焖锅肉、西木自来水、野菜时蔬、茄面馒头、鲤鱼过背

西木村里九香鱼,淇水河畔全鱼宴,西木村“九香鱼”,九香十六味,您可以现场选鱼,享受打捞的乐趣。

地址: 鹤壁市淇滨区刘庄西(快速通道刘庄桥西180米处)

电话: 0392-6915555 18739221111 18739229999

香港长丽美容美体连锁机构

特价局部疗程180元
全身塑形疗程380元

签约

100元减5斤
150元减10斤
300元减30斤
400元减40斤

健康减肥不节食,减重量收尺寸,减肥塑形同步进行,打造完美S曲线,瘦腰,瘦腿,瘦手臂,想瘦哪里就瘦哪里。

签约终身不反弹

招聘美容美体师3名

美丽热线: 18739204871 地址: 淇滨区兴鹤大街市地税局南

一杯好咖啡,居一隅心赏,浓浓的咖啡香,引领您进入心灵的海洋,听几曲老歌,嗅满桌茶香,幽静的窗边,送给您想要的温暖时光。

后街咖啡

地址: 新世纪广场东区丁排22号(检察院小高层西门对面)

电话: 3309779

大自然地板 Nature

热烈祝贺中国地板香港主板上市一周年(02083-HK)

11月3日-4日

大自然地板 红动中国

相聚郑州“天下第一馆”

2012年终红利百万大派送(河南站)

火爆预约中…… 预约电话: 0392-3309999 地址: 四季青国际建材家居B座F11馆电梯口处

索菲亚衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址: 淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角 电话: 0392-2136777